



Președintele DREB a fost prezent la înmormântarea Papei Francisc



Serviciul de Comunicare al DREB, 26.04.2025. Pe 26 aprilie, la Roma, a avut loc înmormântarea Papei Francisc. Cu binecuvântarea Preafericitului Patriarh al Moscovei și al Întregii Rusii Chiril, la evenimentele funerare a participat președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk.

Slujba de pomenire a avut loc în Piața Sfântul Petru din Vatican și a fost oficiată de Cardinalul Giovanni Battista Re, decanul Colegiului Cardinalilor. După Sfânta Liturghie, trupul Papei Francisc a fost dus în bazilica Santa Maria Maggiore, unde a fost înmormântat conform dorinței sale testamentare.

La evenimentele legate de înmormântarea capului Bisericii Romano-Catolice au participat Întâistătători ai unor Biserici Ortodoxe Locale precum cea a Constantinopolului, Albaniei, Ținuturilor Cehe și Slovaciei, precum și reprezentanți ai Bisericilor ei Antiohiei, Ierusalimului, Georgiei, Serbiei, României,

Bulgariei, Ciprului, Greciei, ai Bisericii Ortodoxe din America și ai Bisericii Ortodoxe Macedonene – Arhiepiscopia Ohridei.

La slujba funerară au mai fost prezente delegații ale Bisericii Apostolice Armene, ale Bisericilor Etiopiană și Eritreeană, ale Bisericii Siro-Malankare, ale Bisericii Asiriene de Răsărit, ale Comunității Anglicane, Federației Luterane Mondiale, Uniunii Mondiale a Bisericilor Reformate, Consiliului Mondial Metodist, Alianței Mondiale Baptiste, Alianței Evanghelice Mondiale și Consiliului Mondial al Bisericilor.

Pentru a-și lua rămas-bun de la Papa Francisc, la Vatican au sosit zeci de șefi de stat și delegații guvernamentale din întreaga lume.

Federația Rusă a fost reprezentată de ministrul culturii, Olga Borisovna Liubimova.

La slujba de pomenire a fost prezent și Mitropolitul Platon (Udovenko), care l-a cunoscut personal pe Papa Francisc încă din perioada slujirii sale în eparhia Argentino-Sudamericană.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/93150/>